45 2159 do] | 45+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5) 18.84 cm 6 cm
@ 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

@®)3.14 ® 3.1

21.98 + 7, 37.68 + 12, 31.4 + 10,
12,56 + 4, 18.84 + 6
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2. b= T gFEcl HsiA vA get A2 o= AAY7F?

@ (29 A8)+ (#AE) @ (99 Hol)+ (18)
® (29 Fu)): (H4) @ (2%)+ (HAB)




hge g grelol WA Wet olgel L ), A4
i 2 LERd Zolth. AAIzg e szt o] Fol

-»

e i

® 9% @ 9z @)uxy
@ A% ® WA

A2k o) Al A

13210 7 95




= 9 dolE AFL R she de Usde W, 99 Hels

@78.5(:1112 @ 62.8cm? ® 60.24cm?

@ 58.16cm? ® 50.24cm?

9] 4ol : 10+ 2 = 5(cm)
=

Ho] 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)




® (¥9F) = (HA5) x2x3.14
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@® §FHz]Eo] 2em?] ¥ @ #&°] 2.5cmsl
G)nAgel 3eme @ @ 220l 23eme
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® A& 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)
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D 1m @ 5m @ 7.85m
@15.7m ® 314m

2P E 5 2Reng, 294 59 Zolo 5 w7t Hyrt
w2hA 1x3.14 x5 = 15.7(m) Ytk




10. 9571 53.38cmsl Yol ¥i2]59] Zol= % ecmJY7F?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




11.

Eo] 40cm@l BHFASH A Bol7} 628cm 91 WESL T 2o
Axo] B3 GgUth w1750 W W WEL @ uh] £
=

® 12 v} @)10 171 ® 81
@ 6] ® 1117

B

H-F7} 509 E= B9F 2219 A=

40 % 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} ¥ 12

3 E o] Zo]7} 628( cm) O] B2

HE X 6280 + 628 = 10(8H) A Yt
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@ZHH @1%3]1 ® - H|
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@ 1 Ll @21 Hj

(2RI

B

(BtAE°] 3emel 99 Wol)
: 3x 3% 3.14 = 28.26( cm?)
(Aol 4em<] L] Hel)
© 2% 2x 3.14 = 12.56( cm?)
25 1

28.26 +12.56 =225 =2— =

100 QZ(BH)




13. o= FolA HolZt 718 2 9& 1=/ e.

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




14. g 9o Wolk785em2 YUt [ ] ete] So]

JE2AQ,

O 12 @ 11 @10

@ 9

B

252 dolE Acmzt 5HH
AXAX3.14 =785
AXA="785=+3.14

AXA=25

A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




15, ohg TROIA AT FEe U8l X Iyt A8 R

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)




